
 

 
 

   

MECÂNICO 

 

Leia atentamente as instruções abaixo 
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1. PROVA E FOLHA DE RESPOSTAS 
 
 Além deste Caderno de Prova, contendo 40 (quarenta) 
questões objetivas, você receberá do Fiscal de Sala: 
 
 01 (uma) Folha de Respostas destinada às respostas das 
questões objetivas. Confira se seus dados estão corretos. 

 
2. TEMPO 
 
 03 (três) horas é o tempo disponível para realização da 
prova, já incluído o tempo para marcação da Folha de 
Respostas da prova objetiva; 
 
 01 (uma) hora após o início da prova é possível, retirar-
se da sala levando o caderno de prova; 

 
3. INFORMAÇÕES GERAIS 
 
 As questões objetivas têm 05 (cinco) alternativas de 
resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas está correta; 
 
 Verifique se seu caderno está completo, sem repetição 
de questões ou falhas. Caso contrário, informe 
imediatamente o Fiscal da Sala, para que sejam tomadas 
as devidas providências; 
 
 Confira seus dados pessoais na Folha de Respostas, 
especialmente nome, número de inscrição e documento 
de identidade e leia atentamente as instruções para 
preenchimento; 
 
 O preenchimento das respostas da prova objetiva é de 
sua responsabilidade e não será permitida a troca de 
Folha de Respostas em caso de erro de marcação pelo 
candidato; 
 

 
  Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta azul 
ou preta, a letra correspondente à alternativa que você 
escolheu. 
 
 Reserve tempo suficiente para o preenchimento de suas 
respostas. Para fins de avaliação, serão levadas em 
consideração apenas as marcações realizadas na Folha de 
Respostas da prova objetiva, não sendo permitido anotar 
informações relativas às respostas em qualquer outro 
meio que não seja o caderno de prova; 
 
 Ao se retirar, entregue a Folha de Respostas preenchida 
e assinada ao Fiscal de Sala. 
 
SERÁ ELIMINADO do presente certame o candidato que: 
 
a) for surpreendido, durante as provas, em qualquer tipo 
de comunicação com outro candidato; 
 
b) portar ou usar, qualquer tipo de aparelho eletrônico 
(calculadoras, bips/pagers, câmeras fotográficas, 
filmadoras, telefones celulares, smartphones, tablets, 
relógios, walkmans, MP3 players, fones de ouvido, 
agendas eletrônicas, notebooks, palmtops ou qualquer 
outro tipo de computador portátil, receptores ou 
gravadores) seja na sala de prova, sanitários, pátios ou 
qualquer outra dependência do local de prova; 
 
c) se ausentar da sala em que se realizam as provas 
levando consigo o Caderno de Questões e/ou a Folha de 
Respostas; 
 
d) se recusar a entregar a Folha de Respostas, quando 
terminar o tempo estabelecido; 
 
e) não assinar a Lista de Presença e/ou a Folha de 
Respostas. 
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LÍNGUA PORTUGUESA  

TEXTO 

Leia o texto a seguir para responder às 

questões de 1 a 5. 

 

Beleza 

 

Acorda esse homem inesperada e 

injustificavelmente cedo, sem saber direito onde 

está, mas inteiramente certo de que aquela cama 

não é a sua. O despertar de quem dorme fora é 

sempre assim e a primeira sensação é uma 

desconfiança: terei sido raptado?  

Aos poucos, as ideias se arrumam, a 

inconsciência do sono vai cedendo lugar à 

lucidez das coisas exatas e a realidade se 

comprova na cor da parede, no desenho dos 

móveis, no cheiro da fronha e dos lençóis, que é 

uma agradável novidade olfativa. Esse homem 

chega à simples conclusão de que é um hóspede.  

Tem um dia grande e vadio pela frente. Poderá, 

se quiser, continuar na cama, lendo, tramando, 

cochilando e, mais que tudo, gozando a 

perspectiva do tempo sem horários e sem tarefas. 

Mas decide levantar. Antes, faz sua reza íntima 

de todas as manhãs, a que diz: “Não te deixes 

tomar pelo pequeno êxito e não te eleves acima 

do conhecimento que tens da tua frequente 

fragilidade” etc.  

Abre a janela. A bruma baixa desfigurou a 

silhueta dos montes. Vai chover e o dia terá um 

céu triste. Mas o vento frio da serra e as flores, 

que são tantas — amarelas, vermelhas, azuis — 

trazem uma alegria completa, uma impressão de 

salvamento, em que os cansaços e desgostos 

aparecem como penas já cumpridas.  

Dali por diante, esse homem está quite com os 

castigos e lhe chegam — como nos domingos da 

meninice — as esperanças, o ânimo, a ideia 

tranquila de existência. Esse homem não sabe se 

está apaixonado por uma mulher ou 

simplesmente pela vida. Mas, em seu coração, há 

um amor indefinido, que por si, pelo bem que faz, 

poderá ficar sem alvo certo, sem reciprocidade. 

Basta-lhe a manhã de vento frio, o perfume das 

flores e o verde do capim viçoso. 

Deve ser este um grande momento de sua vida, 

porque a sensação constante de saudade não está, 

pela primeira vez, entre os seus sentimentos.  

 

Maria, A. Vento vadio: as crônicas de Antônio Maria. São 

Paulo: Todavia, 2021.  

 

QUESTÃO 01 

Com a leitura do texto, entende-se que: 

(A) O personagem principal está em uma 

situação de conflito consigo mesmo. 

(B) O dia frio e acinzentado é um fator que 

estimula a tristeza do personagem principal. 

(C) O homem se sente insatisfeito e triste por não 

ter compromissos para preencher seu dia. 

(D) O estado do homem é de paz de espírito e de 

satisfação com a própria existência. 

(E) A paz e a tranquilidade sentidas pelo homem 

decorrem do fato de ter acordado em outra casa.  

 

QUESTÃO 02 

No excerto “A bruma baixa desfigurou a silhueta 

dos montes. Vai chover e o dia terá um céu 

triste.”, verifica-se o emprego de palavras com 

sentido figurado. Um exemplo é a palavra: 

(A) bruma. 

(B) dia. 

(C) chover. 

(D) céu. 

(E) triste. 

 

QUESTÃO 03 

No excerto “Acorda esse homem inesperada e 

injustificavelmente cedo [...]”, as palavras 

‘inesperada’, ‘injustificavelmente’ e ‘cedo’ 

desempenham a mesma função gramatical, que 

corresponde à classe de: 

(A) substantivo. 

(B) adjetivo. 

(C) advérbio. 

(D) verbo. 

(E) pronome. 
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QUESTÃO 04 

O vocábulo ‘se’, em “Aos poucos, as ideias se 

arrumam [...]”, é um(a): 

(A) artigo. 

(B) preposição. 

(C) conjunção. 

(D) pronome oblíquo. 

(E) pronome relativo. 

 

QUESTÃO 05 

Analise os excertos a seguir, retirados do texto, e 

assinale a alternativa em que ocorre(m) apenas 

adjetivo(s) cujo gênero é feminino.  

(A) Tem um dia grande e vadio pela frente. 

(B) Vai chover e o dia terá um céu triste. 

(C) A bruma baixa desfigurou a silhueta dos 

montes. 

(D) Basta-lhe a manhã de vento frio, o perfume 

das flores e o verde do capim viçoso. 

(E) Não te deixes tomar pelo pequeno êxito e não 

te eleves acima do conhecimento que tens da tua 

frequente fragilidade. 

 

QUESTÃO 06 

Analise as sentenças a seguir e assinale a 

alternativa em que a concordância verbal está 

correta. 

(A) O foco e a disciplina faz com que o resultado 

esperado chegue mais rápido.  

(B) O relatório têm quinze páginas, que se 

organizam em três seções. 

(C) Há casos de separação em que os filhos do 

casal sofrem muito. 

(D) Não haviam bons argumentos para rebater 

aquela fala. 

(E) Nos ensaios de teatro, sempre comparecia o 

pai e a mãe da aluna. 

 

 

 

QUESTÃO 07 

As sentenças a seguir apresentam elementos em 

destaque e suas respectivas classificações entre 

parênteses, ao final de cada sentença. Assinale a 

alternativa em que a classificação proposta do 

elemento destacado está incorreta. 

(A) As meninas se tratavam como irmãs. 

(pronome pessoal) 

(B) Ela escreve contos muito bem. (adjetivo) 

(C) Não sabia do que se tratava aquela discussão. 

(pronome demonstrativo) 

(D) As crianças sequer sentiram falta da mãe. 

(advérbio) 

(E) Pensem antes de agir, para não magoar 

ninguém. (preposição) 

 

QUESTÃO 08 

Observe o excerto a seguir, retirado de uma obra 

de Antônio Maria: 

“O marido tem certos deveres de parvoíce, de 

cretinice mesmo, para com sua esposa.” 

A palavra parvoíce, empregada no excerto dado, 

tem como sinônimo: 

(A) imbecilidade. 

(B) perspicácia. 

(C) audácia. 

(D) sagacidade. 

(E) inutilidade. 

 

QUESTÃO 09 

Observe as sentenças a seguir e os respectivos 

pares de parônimos entre parênteses, ao final de 

cada uma: 

I. Ele não sabe ……. um gêmeo de outro. (diferir 

- deferir) 

II. ….. cheguei e já tenho que sair. (mal - mau) 

III. Com ….. da professora de literatura, todos os 

professores foram afastados do cargo. (excessão 

- exceção) 

As lacunas são preenchidas correta e 

respectivamente pelas palavras: 

(A) I. deferir; II. mau; III. exceção. 

(B) I. deferir; II. mal; III. exceção. 

(C) I. diferir; II. mal; III. exceção. 

(D) I. diferir; II. mau; III. excessão. 

(E) I. deferir; II. mal; III. excessão. 
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QUESTÃO 10 

Assinale a alternativa em que há desvio de 

colocação pronominal, segundo a norma-

padrão.  

(A) Espera-se que todas as coisas fiquem bem 

resolvidas. 

(B) Não me comunicaram sobre as férias 

coletivas. 

(C) Ajudar-me-am com a correção das provas. 

(D) O espírito guardião acompanhar-lhe-á por 

onde for. 

(E) Ela esperava que a filha se tornasse 

professora, e não atriz.  

 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO  

QUESTÃO 11 

Considere a sequência: S, 7, T, 14, U, 21, (...). 

Qual é o 9º termo dessa sequência?  

(A) 28  

(B) W  

(C) 35  

(D) X  

(E) Nenhuma das alternativas 

 

QUESTÃO 12 

Assinale a alternativa que apresenta o 

Quadragésimo primeiro número ímpar 

antecessor de 101: 

(A) 61 

(B) 63 

(C) 21 

(D) 19 

(E) Nenhuma das alternativas 

 

QUESTÃO 13 

Carla está oferecendo comprar tintas para pintar 

sua casa. Ela precisa de 25 latas de tinta para 

cobrir todas as paredes. Cada lata de tinta custa 

R$ 32,75. Quanto Carla gastará na compra das 

latas de tintas? 

(A) R$ 818,75  

(B) R$ 750,00  

(C) R$ 819,50  

(D) R$ 803,25  

(E) Nenhuma das alternativas 

QUESTÃO 14 

Uma academia está oferecendo um desconto em 

planos de assinatura para membros que se 

inscreveram no programa de recompensas. Se 

40% dos membros da academia estão inscritos no 

programa de recompensas, e a academia tem em 

média 500 membros, quantos membros não estão 

inscritos no programa de recompensas e pagarão 

o preço regular ?  

(A) 200 membros  

(B) 250 membros  

(C) 300 membros  

(D) 350 membros  

(E) Nenhuma das alternativas 

 

QUESTÃO 15 

Em uma fábrica de brinquedos, os brinquedos 

são produzidos na seguinte ordem: carrinho, 

boneca, bola, quebra-cabeça, carrinho, boneca, 

bola, (...). Qual será o próximo brinquedo a ser 

produzido após a boneca? 

(A) carrinho 

 (B) boneca  

(C) quebra-cabeça  

(D) bola  

(E) Nenhuma das alternativas 

 

QUESTÃO 16 

Maria tinha um cofre com algumas moedas. Ao 

quebrar o cofre, ela encontrou 50 moedas de R$ 

0,10 e 40 moedas de R$ 0,25. Qual é o valor total 

que Maria tinha no cofrinho? 

(A) R$ 12,50  

(B) R$ 15,00  

(C) R$ 17,50  

(D) R$ 20,00 

(E) Nenhuma das alternativas 
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QUESTÃO 17 

Em uma cidade, 60% dos habitantes possuem um 

carro. Se uma cidade possui 800 habitantes, 

quantos habitantes possuem um carro? 

(A) 320  

(B) 530 

(C) 420  

(D) 560  

(E) 480 

 

QUESTÃO 18 

Uma embalagem de café contém 2,25 kg. 

Quantos gramas de café há nessa embalagem? 

(A) 2200 gramas 

(B) 2250 gramas 

(C) 2250 gramas 

(D) 225 gramas 

(E) Nenhuma das alternativas 

 

QUESTÃO 19 

Assinale a alternativa que apresenta o trigésimo 

primeiro número par sucessor de 20: 

(A) 50 

(B) 52 

(C) 82 

(D) 80 

(E) Nenhuma das alternativas 

 

QUESTÃO 20 

Ana está planejando comprar livros para sua 

coleção. Ela deseja adquirir 15 livros de ficção 

científica, cada um custando R$ 28,50. Qual será 

o custo total que Ana gastará na compra dos 

livros de ficção científica? 

(A) R$ 430,00 

(B) R$ 415,00 

(C) R$ 427,50 

(D) R$ 420,78 

(E) Nenhuma das alternativas 

 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

QUESTÃO 21 

Considere os conceitos básicos que se 

relacionam com o Sistema Operacional 

Windows 7 e assinale a alternativa que melhor 

descreve o significado de “Ícones” neste 

contexto: 

(A) São operadores lógicos de processamento de 

dados. 

(B) São símbolos gráficos utilizados para 

representar um software. 

(C) São armazenadores de dados que acessam 

informações em tempo de execução. 

(D) São navegadores de busca. 

(E) São indicadores de performance de um 

sistema. 

 

QUESTÃO 22 

É o nome dado a parte do arquivo que aparece no 

final do seu nome, apresentando um conjunto de 

caracteres que ajuda o Windows a identificar 

qual é o tipo de informação que está contida no 

arquivo e qual programa deve abri-lo.  

(A) Extensão. 

(B) Cabeçalho. 

(C) Header. 

(D) Metadados. 

(E) Assinatura.  

 

QUESTÃO 23 

Considerando os principais comandos de 

teclados presente no Windows, qual será a ação 

obtida ao clicar no atalho de teclado Ctrl + W, 

com o explorador de arquivos aberto em tela no 

seu computador: 

(A) Abrir um novo documento. 

(B) Selecionar todos os arquivos da pasta. 

(C) Fechar a janela ativa. 

(D) Renomear o item selecionado. 

(E) Abrir as configurações do sistema. 
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QUESTÃO 24 

O Microsoft Office é uma suíte de aplicativos 

desenvolvida pela Microsoft que inclui uma 

variedade de programas voltados para a 

produtividade e tarefas de escritório. O Microsoft 

Word é reconhecidamente um software 

desenvolvido para:  

(A) Processamento de jogos. 

(B) Processamento de fórmulas matemáticas. 

(C) Processamento de textos. 

(D) Monitoramento de software de gestão 

empresarial. 

(E) Monitoramento de intranet. 

 

QUESTÃO 25 

Analise as afirmações a seguir e assinale a 

alternativa que apresenta uma afirmação correta, 

ou seja, alinhada com os principais conceitos que 

envolvem a Internet: 

(A) Os endereços de IPs são fixos, não existindo 

IPs dinâmicos na internet. 

(B) O HTTJ é uma versão mais rápida do 

HTTPS, utilizados para transferir informações na 

web. 

(C) O FTP é um tipo de arquivo que armazena 

informações relacionados ao histórico de 

navegação de usuários na internet. 

(D) O host é um arquivo que é salvo no 

computador das pessoas para ajudar a armazenar 

as preferências e outras informações usadas nas 

páginas da Web que elas visitam. 

(E) Os cookies podem salvar as configurações 

das pessoas em determinados sites e, às vezes, 

podem ser usados para acompanhar como os 

visitantes chegam aos sites e interagem com eles. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO 26 

Analise os itens a seguir e assinale a alternativa 

correta sobre o uso correto de EPI - Equipamento 

de proteção individual no ambiente mecânico. 

I - Óculos de segurança com proteção lateral são 

indispensáveis para prevenir acidentes que 

possam afetar os olhos, especialmente ao 

manusear máquinas de solda ou objetos 

pontiagudos. 

II - O creme de proteção para as mãos atua como 

uma barreira contra agentes contaminantes, 

protegendo a pele do mecânico durante suas 

atividades. 

III- Protetores auriculares tipo plug são 

essenciais para proteger os mecânicos dos 

elevados níveis de ruído típicos do ambiente de 

trabalho em oficinas mecânicas. 

IV - Calçados de segurança e perneiras de raspa 

são fundamentais para proteger os membros 

superiores dos mecânicos, aumentando sua 

segurança durante o trabalho. 

(A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

(B) Apenas o item IV está correto. 

(C) Apenas os itens, I, II e III estão corretos. 

(D) Apenas os itens II e IV estão corretos. 

(E) Nenhuma das alternativas estão corretas. 

 

 

QUESTÃO 27 

Em um veículo, a função do balanceamento é 

proporcionar o equilíbrio do conjunto pneu/roda 

através de compensação pelo uso de pequenos 

pesos de metal, neste sentido assinale a 

alternativa que não apresenta um dos possíveis 

sintomas do desbalanceamento: 

(A) Aumentos de zumbidos no motor e pneus. 

(B) Trepidação no volante. 

(C) Instabilidade do veículo. 

(D) Aumento do consumo. 

(E) Desempenho Ineficiente dos Freios. 
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QUESTÃO 28 

Leia o enunciado abaixo, e assinale a alternativa 

que preenche a lacuna corretamente no que tange 

os sistemas elétricos: 

Um(a) ___________ tem como sua principal 

função será converter a energia mecânica do 

motor em energia elétrica, fornecendo energia 

para recarregar a bateria e alimentar os diversos 

sistemas elétricos do veículo. Ele desempenha 

um papel crucial no fornecimento contínuo de 

energia elétrica, tanto durante a operação do 

veículo quanto em momentos de baixa demanda 

da bateria. 

(A) Junta mecânica. 

(B) Sensor automotivo. 

(C) Interruptor. 

(D) Alternador. 

(E) Circuito de bordo. 

 

QUESTÃO 29 

Observe a imagem abaixo, e assinale a 

alternativa que apresenta corretamente o nome da 

ferramenta utilizada em mecânicas automotivas: 

 

(A) Extrator de Rolamentos. 

(B) Elevador Automotivo. 

(C) Macaco Hidráulico. 

(D) Elevador Manual. 

(E) Guincho Hidráulico. 

 

QUESTÃO 30 

Observe as afirmativas abaixo, e assinale a 

alternativa que apresenta a sequência correta que 

deverá ser observada em uma troca de bateria: 

( ) Insira a bateria nova – Posicione corretamente 

a bateria nova em seu compartimento e, em 

seguida, ligue primeiro o polo positivo (+) e, em 

seguida, conecte o polo negativo (-). Aperte bem 

os terminais e fixe a bateria ao veículo em seu 

sistema de fixação original. 

( ) Desconecte os polos – Na hora de retirar a 

bateria, desconecte primeiro o polo negativo   (-) 

e, em seguida, o polo positivo (+). 

( ) Remova a bateria antiga - Remova a bateria 

antiga do seu compartimento. Normalmente há 

uma trava ou cinta que fixa ela ao veículo. 

Lembre-se que itens que tenham códigos de 

programação como rádio e relógio podem ser 

desconfigurados ao retirar o equipamento. 

( ) Desembale a bateria nova – Antes de instalar 

a bateria nova, elimine todo o plástico da 

embalagem. A presença do plástico pode 

atrapalhar a bateria em seu processo de 

eliminação de gases internos gerados pelo 

processo eletroquímico em seu interior e, em 

casos extremos, pode fazer com que a bateria 

exploda. 

(A) 4, 1, 3, 2. 

(B) 1, 2, 3, 4. 

(C) 3, 1, 2, 4. 

(D) 2, 3, 1, 4. 

(E) 4, 3, 2, 1. 
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QUESTÃO 31 

A pintura automotiva conhecida por aplicar uma 

camada semitransparente de tinta sobre uma base 

prata brilhante, criando efeitos visuais de 

transparência e profundidade, favorecido pela 

interação com a luz solar, amplificando seu 

brilho dependendo do ambiente. É comumente 

conhecida como: 

(A) Pintura Holográfica. 

(B) Pintura Metalflake. 

(C) Pintura Perolizada. 

(D) Pintura Candy. 

(E) Pintura Matte. 

 

QUESTÃO 32 

Leia o enunciado abaixo, e assinale a alternativa 

que preenche as lacunas corretamente sobre 

soldas automotivas: 

A solda de tipo MIG/MAG é a mais popular no 

universo automotivo. Mas vale lembrar que há 

dois procedimentos como subtipo dentro dessa 

classificação. A parte MIG lida com 

___________ em função da proteção do arco 

elétrico. E a MAG usa__________, para 

proteção do arco. 

(A) Eletrodos ativos e Eletrodos revestidos. 

(B) Gás inerte e Gás ativo. 

(C) Eletrodos revestidos e Gás ativo. 

(D) Ar comprimido e Nitrogênio. 

(E) Gás Veicular e Gás inerte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 33 

Em um Trator Agrícola, quando o sistema de 

óleo é compartilhado entre os três componentes 

principais, a verificação do nível de óleo é 

realizada utilizando uma vareta de medição, 

localizada na carcaça do motor ou do 

reservatório. No entanto, quando cada 

componente possui reservatórios de óleo 

separados, como no caso dos redutores, a 

verificação do nível de óleo é feita através de um 

dispositivo específico, conhecido comumente 

como: 

(A) Válvula de retenção. 

(B) Medidor de nível. 

(C) Bujão de nível. 

(D) Tubo de imersão. 

(E) Medidor de fluxo. 

 

QUESTÃO 34 

Diante das práticas de segurança recomendadas 

para evitar acidentes durante a atuação de 

mecânicos, qual das seguintes afirmações reflete 

corretamente as indicações adequadas? 

(A) Para evitar acidentes, é suficiente realizar a 

manutenção preventiva de máquinas e 

equipamentos uma vez à cada 05 (cinco) anos, 

garantindo que estejam operacionais durante 

todo o período sem necessidade de revisão 

adicional. 

(B) É aceitável improvisar ferramentas e 

equipamentos na oficina mecânica, desde que 

sejam adequados ao trabalho em questão, mesmo 

que não sejam os ideais para a segurança. 

(C) A utilização de equipamentos de proteção 

individual (EPIs) é opcional durante a 

manutenção de máquinas e equipamentos, pois 

eles podem limitar a agilidade e o conforto dos 

trabalhadores. 

(D) Utilizar sempre equipamentos de proteção 

individual adequados durante a realização de 

qualquer tipo de intervenção mecânica. 

(E) Para garantir a segurança na oficina, é 

fundamental que os mecânicos trabalhem de 

forma independente. 
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QUESTÃO 35 

José, um mecânico renomado, precisa descartar 

óleos lubrificantes usados de maneira adequada 

após realizar a troca de óleo em diversos 

veículos. Para seguir as diretrizes ambientais, 

qual a conduta mais recomendada? 

(A) Descartar óleos usados diretamente no 

sistema de esgoto municipal. 

(B) Recolher óleos usados e destiná-los para o 

rerrefino. 

(C) Diluir óleos usados com água e descartá-los 

em áreas sem residências. 

(D) Queimar óleos usados ao ar livre para 

facilitar sua decomposição. 

(E) Queima em indústrias. 

 

QUESTÃO 36 

Um cliente procura Luciano, um experiente 

mecânico, relatando os seguintes sintomas em 

seu veículo: dificuldade para engatar as marchas, 

excesso de vibração no câmbio ao frear ou sair 

com o carro, ruídos altos em arrancadas e 

vibrações incomuns no motor, tanto com o 

automóvel ligado quanto parado. 

Com base nos sintomas descritos, qual dos 

seguintes problemas é o mais provável de ser 

diagnosticado? 

(A) Desgaste da Injeção Eletrônica. 

(B) Falha na bomba de combustível. 

(C) Problemas no Coxim do motor. 

(D) Baixa pressão dos pneus dianteiros. 

(E) Defeito no sistema de ar-condicionado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 37 

Leia o enunciado abaixo, e assinale a alternativa 

que preenche a lacuna corretamente: 

O(a) ___________ é responsável por acoplar ou 

desacoplar o motor do câmbio. Ao trocar as 

marchas, por exemplo, é necessário que o motor 

esteja desacoplado para que o sistema não seja 

danificado, assim como precisa estar acoplado 

para que seja possível tracionar o veículo.  

(A) Correia dentada. 

(B) Radiador. 

(C) Vela de ignição. 

(D) Embreagem. 

(E) Correia do motor de transmissão. 

 

QUESTÃO 38 

Durante um atendimento ao cliente, qual a 

medida a ser adotada para garantir um bom 

relacionamento com o cliente? 

(A) Julgar precipitadamente as impressões dos 

clientes para resolver rapidamente seus 

problemas. 

(B) Considerar apenas opiniões semelhantes às 

suas para garantir um serviço de alta qualidade. 

(C) Ser educado e receptor e respeitar todas as 

pessoas, deixando de lado preconceitos e sendo 

sempre profissional. 

(D) Ignorar as preocupações dos clientes para 

focar exclusivamente na eficiência do serviço 

prestado. 

(E) Expressar apenas as opiniões pessoais ao 

lidar com clientes para demonstrar confiança e 

autoridade. 
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QUESTÃO 39 

Observe a imagem abaixo, e assinale a 

alternativa que apresenta corretamente o nome da 

ferramenta utilizada em mecânicas automotivas: 

  

(A) Chave de roda. 

(B) Torquímetro digital. 

(C) Alicate universal. 

(D) Compressor de Ar. 

(E) Chave inglesa. 

 

QUESTÃO 40 

Leia o enunciado abaixo, e assinale a alternativa 

que preenche a lacuna corretamente: 

Quando a embreagem fica pressionada sem a 

utilização, o sistema poderá provocar 

________________ e o afastamento do platô do 

disco de embreagem. Além disso, ao manter o 

pedal levemente acionado, o disco é 

constantemente lixado, pois gira em falso. 

(A) Aumento de eficiência do sistema. 

(B) Desgaste das peças. 

(C) Perda da potência do motor. 

(D) Diminuição de vibração do motor. 

(E) Melhora na durabilidade das peças. 
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